

**Aprobat pentru postare
pe site-ul PT Sălaj
PRIM - PROCUROR
Flonta Sorin Emil**



COMUNICAT

Parchetul de pe lângă Tribunalul Sălaj aduce la cunoștința opiniei publice faptul că, prin ordonanța din data de 13.11.2022 s-a dispus reținerea inculpatului R.S.F. pe o durată de 24 de ore, sub aspectul comiterii infracțiunii de omor, faptă prevăzută de art. 188 alin (1) din Codul penal.

În sarcina acestuia s-a reținut faptul că, în noaptea de 07/08.11.2022, pe fondul unui conflict pe care l-a avut cu victima R.R., i-a aplicat acesteia mai multe lovituri cu un cuțit în zona capului, provocându-i un traumatism cranio-cerebral cu fracturi intrusive și o hemoragie subarahnoidiană cu consecința decesului victimei.

Ulterior decesului victimei, cadavrul a fost aruncat de către inculpatul R.S.F. sub un pod din apropierea căii ferate, organele de poliție fiind anunțate despre existența cadavrului abia în data de 12.11.2022, când acesta a fost descoperit întâmplător de o persoană care trecea prin zona respectivă.

În cauză s-au luat măsuri specifice pentru identificarea inculpatului, acesta fiind dat în consemn în data de 13.11.2022.

Predarea sa benevolă la Poliția Orașului Șimleu Silvaniei în cursul zilei de 13.11.2022 a survenit ca urmare a măsurilor eficiente luate în timp util.

La data de 14.11.2022 Parchetul de pe lângă Tribunalul Sălaj a formulat propunere de luare a măsurii arestării preventive pe o durată de 30 de zile, sesizând judecătorul de drepturi și libertăți de la Tribunalul Sălaj în acest sens.

Cercetările au fost efectuate în cauză de Parchetul de pe lângă Tribunalul Sălaj, cu sprijinul organelor de cercetare penală ale poliției judiciare din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Sălaj – Serviciul Investigații Criminale și Poliției Orașului Șimleu Silvaniei.

Precizăm faptul că punerea în mișcare a acțiunii penale este o etapă a procesului penal reglementată de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activitate care nu poate în nicio situație să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

Purtător de cuvânt